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V Ostravě proběhlo v úterý 4. listopadu poslední zasedání Monitorovacího výboru IROP
2014–2020, na kterém členové formálně ukončili po deseti letech dané programové období.
Integrovaný regionální operační program (IROP) během této doby podpořil 12 626 projektů
v celkové hodnotě 152 miliard korun z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR).

Jednání se konalo symbolicky v areálu národní kulturní památky Dolní Vítkovice (DOV), která se stala
stěžejním rozvojovým prvkem regionu, na jehož proměně se evropské fondy významně podílely. Do
revitalizace průmyslových objektů v DOV směřovala během tří programových období více než 1
miliarda korun z evropských fondů spravovaných Ministerstvem pro místní rozvoj.

„IROP již několik let prokazuje, že evropské fondy mají zásadní význam pro rozvoj českých regionů.
Za každým projektem stojí lidé, kteří chtějí své okolí zlepšovat a dávají do toho obrovské úsilí. Díky
této spolupráci se podařilo uskutečnit smysluplné projekty, které dnes každý den zlepšují kvalitu
života obyvatel napříč Českou republikou,” uvedl Rostislav Mazal, ředitel Řídicího orgánu IROP.

IROP v letech 2014–2020 přinesl projekty, které zlepšily život obyvatel ve všech krajích. Díky
investicím získala města i obce moderní infrastrukturu, kvalitnější služby a nové příležitosti pro
rozvoj.

Tisíce projektů, které mění každodenní život:

1 168 pracovišť zdravotní péče výrazně posílilo kvalitu a dostupnost zdravotních služeb, lidé
mají rychlejší přístup k potřebné péči

374 mateřských škol umožňuje dětem prostředí pro první kroky ve vzdělávání

1 998 základních a 556 středních škol poskytují moderní zázemí pro výuku

1 440 km opravených a modernizovaných silnic zajišťuje bezpečnější a rychlejší cesty

94 nových a zrekonstruovaných přestupních terminálů a 1 126 nízkoemisních a
bezemisních vozidel zlepšuje pohodlí cestování a šetrnost dopravy k životnímu prostředí

342 nových a modernizovaných středisek pro záchrannou službu, hasiče a policii
zvyšuje rychlost zásahů a bezpečnost obyvatel v krizových situacích

2 547 zázemí pro sociální služby a sociální práci umožňuje efektivnější pomoc lidem v
nouzi a podporu komunitních aktivit

215 revitalizovaných památek chrání kulturní dědictví a vytváří atraktivní místa pro turisty i
místní obyvatele

Podrobnější přehled výsledků najdete v přiloženém factsheetu a videu, která zachycují
nejvýznamnější přínosy IROP 2014–2020.
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